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Lampiran 1 

Uji Validitas dan Realibilitas 

1.1.Uji Validitas “Pengelolaan Keuangan” 
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1.2.Uji Realibilitas “Pengelolaan Keuangan” 

 

 

 

 

 

 

1.3. Uji Validitas “Sikap Keuangan” 

 
1.4. Uji Reliabilitas “Sikap Keuangan” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.925 17 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.827 8 
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1.5. Uji Validitas “Kepribadian” 

 
1.6. Uji Reliabilitas “Kepribadian” 

 

 

 

 

 

1.7. Uji Reliabilitas “Kecerdasan Spiritual” 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.847 8 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.967 21 
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1.8. Uji Validitas “Kecerdasan Spiritual” 
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1.9. Uji Validitas “Pengetahuan Keuangan
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1.10. Uji Realibilitas “Pengetahuan Keuangan” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of Items 

.953 29 
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Lampiran 2 

Uji Asumsi Klasik 

2.1. Uji Heterokedastisitas (Dengan Gambar Scatterplots) 

 

2.2. Uji Normalitas 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 Unstandardized Residual 

N 300 

Normal Parametersa,b 

Mean 0E-7 

Std. 

Deviation 
7.11372535 

Most Extreme 

Differences 

Absolute .034 

Positive .026 

Negative -.034 

Kolmogorov-Smirnov Z .593 

Asymp. Sig. (2-tailed) .873 

a. Test distribution is Normal. 

b. Calculated from data. 

2.3. Hasil Uji Multikolinearitas 
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Coefficientsa 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardize

d 

Coefficient

s 

t Sig. Collinearity 

Statistics 

B Std. 

Error 

Beta Toleran

ce 

VIF 

1 

(Constant) 20.785 3.991  5.208 .000   

PK .154 .023 .317 6.717 .000 .899 1.112 

SK -.298 .110 -.134 -2.715 .007 .821 1.218 

KP .495 .120 .248 4.131 .000 .557 1.795 

KS .288 .051 .328 5.614 .000 .588 1.702 

a. Dependent Variable: MK 
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Lampiran 3 

Hasil Penelitian 

3.1. Hasil Uji-F (Simultan) 

ANOVA
a
 

Model Sum of 

Squares 

df Mean Square F Sig. 

1 

Regression 10494.399 4 2623.600 51.151 .000b 

Residual 15130.921 295 51.291   

Total 25625.320 299    

a. Dependent Variable: MK 

b. Predictors: (Constant), KS, PK, SK, KP 

 

3.2. Hasil Uji-T Parsial 

3.3. Hasil Uji R-Square (Koefisien Determinasi) 

Model Summaryb 

Model R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

Durbin-Watson 

1 .640a .410 .402 7.16179 2.039 

a. Predictors: (Constant), KS, PK, SK, KP 

b. Dependent Variable: MK 

Coefficients
a
 

Model Unstandardized Coefficients Standardized Coefficients t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) 20.785 3.991 
 

5.208 .000 

PK .154 .023 .317 6.717 .000 

SK -.298 .110 -.134 -2.715 .007 

KP .495 .120 .248 4.131 .000 

KS .288 .051 .328 5.614 .000 

a. Dependent Variable: MK 
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Lampiran 4 

Data Hasil Penelitian 

No 

Pengetahuan 

Keuangan 

(X1) 

Sikap 

Keuanga

n (X2) 

Kepribadian 

(X3) 

Kecerdasan 

Spiritual 

(X4) 

Perilaku 

Pengelolaan 

Keuangan 

(Y) 

1 115 16 35 83 80 

2 99 32 32 72 68 

3 68 16 23 100 70 

4 79 18 32 87 66 

5 77 29 35 103 77 

6 119 29 33 73 74 

7 103 22 31 92 85 

8 132 29 29 86 64 

9 75 28 32 89 70 

10 95 31 28 97 83 

11 142 31 33 93 81 

12 91 30 30 76 65 

13 65 24 30 76 52 

14 81 31 32 84 74 

15 66 24 28 76 49 

16 121 23 26 62 73 

17 83 34 40 99 78 

18 97 30 31 81 51 

19 100 32 29 83 73 

20 74 29 26 71 56 

21 130 34 36 98 78 

22 98 32 30 76 67 

23 85 22 20 63 52 

24 79 27 28 78 62 

25 84 33 30 98 80 

26 100 27 38 95 59 

27 101 28 31 79 62 

28 91 31 32 76 68 

29 75 29 28 81 63 

30 106 33 31 94 66 

31 95 29 32 81 77 

32 106 27 31 94 70 

33 145 30 38 99 85 
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34 81 26 32 75 67 

35 88 27 18 65 50 

36 87 34 32 84 71 

37 77 33 32 76 66 

38 95 29 31 73 60 

39 118 29 35 85 72 

40 113 30 32 85 68 

41 106 28 33 96 78 

42 100 24 27 47 54 

43 106 29 38 86 62 

44 67 30 30 81 64 

45 94 32 34 96 75 

46 109 32 36 88 63 

47 114 30 36 90 67 

48 106 31 34 95 68 

49 78 33 40 81 63 

50 116 33 34 90 76 

51 98 16 37 84 83 

52 78 34 32 84 60 

53 77 26 28 92 42 

54 49 30 32 71 65 

55 134 16 29 82 81 

56 71 31 30 85 51 

57 107 30 34 96 83 

58 93 28 29 78 62 

59 116 32 34 86 70 

60 82 29 34 86 68 

61 86 35 30 90 64 

62 104 28 32 83 65 

63 85 31 25 78 64 

64 127 27 32 95 83 

65 99 22 23 74 57 

66 95 33 34 87 62 

67 99 31 29 83 69 

68 112 27 35 86 73 

69 67 24 24 69 59 

70 75 27 40 82 57 

71 85 27 24 75 59 

72 91 32 33 69 62 

73 81 29 32 84 57 
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74 80 33 31 86 69 

75 100 30 30 85 64 

76 83 28 22 68 53 

77 94 29 27 77 64 

78 90 24 29 83 67 

79 107 29 31 82 69 

80 141 30 31 104 81 

81 54 27 25 69 55 

82 83 26 28 74 69 

83 56 31 31 91 54 

84 83 33 30 73 51 

85 86 28 29 90 64 

86 102 29 37 85 75 

87 97 33 33 73 62 

88 119 34 35 99 74 

89 134 14 8 35 73 

90 98 27 33 84 66 

91 111 31 31 83 72 

92 105 32 34 91 62 

93 90 38 34 95 71 

94 116 31 27 78 59 

95 91 33 25 77 49 

96 104 27 18 65 50 

97 105 32 28 87 73 

98 120 31 32 89 68 

99 115 35 34 82 74 

100 116 32 38 84 54 

101 95 32 34 88 61 

102 58 31 33 87 53 

103 87 31 24 81 66 

104 70 29 28 102 73 

105 89 35 31 75 62 

106 97 29 33 84 70 

107 83 28 32 74 51 

108 98 31 26 76 60 

109 80 29 28 79 70 

110 92 25 28 76 58 

111 116 33 34 79 70 

112 104 23 34 79 79 

113 65 30 35 92 62 
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114 61 29 26 79 72 

115 75 27 29 74 60 

116 72 28 32 74 63 

117 85 29 28 81 79 

118 107 28 35 79 81 

119 97 33 34 86 71 

120 86 31 30 83 67 

121 43 25 23 48 41 

122 96 28 26 74 68 

123 71 29 34 81 51 

124 64 23 28 68 52 

125 114 34 32 90 63 

126 72 29 31 89 74 

127 119 31 38 92 77 

128 85 30 27 77 63 

129 116 29 30 75 60 

130 103 33 32 85 59 

131 75 28 25 81 54 

132 75 36 34 91 80 

133 56 26 12 59 44 

134 121 32 32 84 68 

135 114 35 34 89 69 

136 107 33 32 75 57 

137 117 33 30 83 55 

138 116 30 25 79 60 

139 123 34 27 69 61 

140 119 31 29 68 49 

141 116 26 34 80 63 

142 117 27 32 71 64 

143 117 31 29 75 59 

144 118 30 28 75 64 

145 108 28 26 75 62 

146 121 32 32 73 71 

147 111 28 31 81 54 

148 113 31 29 82 62 

149 115 29 30 85 66 

150 120 32 32 84 65 

151 112 15 33 91 62 

152 134 16 40 71 85 

153 75 16 28 77 62 
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154 134 25 40 82 85 

155 38 36 38 89 51 

156 65 28 24 84 61 

157 68 29 29 76 66 

158 66 29 28 86 63 

159 82 26 35 83 69 

160 93 32 35 91 78 

161 93 32 35 89 78 

162 89 31 33 84 61 

163 106 34 40 103 85 

164 93 34 33 81 65 

165 96 27 40 95 74 

166 119 36 37 93 78 

167 110 36 36 98 74 

168 104 30 31 79 68 

169 74 30 30 85 73 

170 104 30 36 98 84 

171 96 33 32 85 71 

172 93 32 30 87 75 

173 98 33 37 83 72 

174 118 37 35 91 72 

175 104 31 29 80 64 

176 98 32 34 91 78 

177 100 34 38 89 70 

178 99 32 33 86 63 

179 135 28 37 78 64 

180 110 31 33 85 82 

181 88 32 32 97 66 

182 86 25 26 70 51 

183 113 28 32 85 78 

184 98 26 39 98 64 

185 108 28 36 90 81 

186 91 28 32 82 68 

187 93 32 33 96 75 

188 78 30 27 74 59 

189 129 36 37 96 73 

190 95 31 32 84 65 

191 72 25 27 75 59 

192 86 30 30 75 66 

193 124 30 35 86 73 
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194 88 34 32 82 70 

195 92 25 34 87 56 

196 107 28 33 83 70 

197 58 32 24 77 55 

198 84 26 31 79 53 

199 97 30 34 79 68 

200 63 28 27 71 59 

201 116 31 30 84 65 

202 97 27 24 79 48 

203 80 24 29 81 61 

204 102 32 40 85 81 

205 83 25 26 78 65 

206 102 14 31 84 65 

207 91 27 31 85 66 

208 95 11 16 33 57 

209 75 28 28 78 53 

210 131 22 32 96 70 

211 106 30 40 99 84 

212 104 33 31 79 67 

213 83 29 27 88 70 

214 103 34 33 98 56 

215 93 27 32 80 71 

216 100 29 31 83 67 

217 84 30 30 86 54 

218 77 31 34 85 65 

219 82 30 29 86 58 

220 99 39 35 105 45 

221 81 30 29 76 65 

222 115 33 33 89 71 

223 95 33 24 76 57 

224 101 26 26 71 64 

225 79 31 27 75 70 

226 83 28 28 78 57 

227 93 27 29 78 62 

228 101 33 33 86 57 

229 83 27 30 78 66 

230 88 28 32 77 57 

231 82 37 32 85 58 

232 75 23 24 59 48 

233 102 31 30 77 61 
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234 90 29 18 60 52 

235 99 33 39 86 69 

236 100 33 34 86 69 

237 77 24 31 77 70 

238 76 27 26 80 62 

239 102 31 31 80 66 

240 94 28 30 79 55 

241 73 25 27 78 50 

242 96 27 26 76 62 

243 67 25 34 80 66 

244 102 29 32 81 67 

245 98 35 33 88 75 

246 128 34 38 94 81 

247 91 32 33 96 79 

248 106 28 32 79 68 

249 96 28 27 67 55 

250 92 29 27 72 60 

251 71 32 24 84 51 

252 88 27 37 102 80 

253 78 29 28 86 72 

254 78 27 30 62 68 

255 97 31 27 23 53 

256 86 24 27 82 52 

257 55 27 24 72 47 

258 78 34 31 82 68 

259 53 26 28 80 60 

260 54 26 28 81 57 

261 99 29 25 80 79 

262 101 29 26 87 60 

263 109 33 34 87 67 

264 84 33 37 97 77 

265 91 31 31 79 62 

266 84 27 25 87 70 

267 89 33 32 95 78 

268 96 31 37 94 76 

269 52 34 32 87 65 

270 112 35 38 100 83 

271 84 31 39 83 71 

272 100 27 26 84 62 

273 80 26 33 80 56 
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274 69 23 29 78 59 

275 119 34 36 96 78 

276 97 32 30 100 68 

277 84 31 33 90 84 

278 89 32 35 91 65 

279 89 32 32 89 68 

280 74 29 28 87 53 

281 65 30 26 73 47 

282 82 32 37 88 68 

283 115 35 32 82 69 

284 115 33 37 85 65 

285 103 30 35 82 69 

286 108 34 36 93 75 

287 112 29 34 81 68 

288 103 27 30 77 63 

289 71 29 33 82 70 

290 100 32 32 82 64 

291 89 28 29 75 54 

292 80 29 29 72 61 

293 95 28 32 72 61 

294 61 28 29 82 53 

295 129 34 38 94 68 

296 120 32 37 95 68 

297 83 28 26 74 64 

298 77 29 33 83 67 

299 124 34 40 94 80 

300 84 29 30 80 63 
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“Ananlisis Determinasi Perilaku Pengelolaan Keuangan Mahasiswa S1 
Perguruan Tinggi Negeri di Daerah Istimewa Yogyakarta” 

Lampiran 5 

 

 

 

 

Responden yth, 

 Kuesioner ini didesain untuk memperoleh informasi mengenai aspek 

pengetahuan, sikap, kepribadian dan kecerdasan spiritual mengenai keuangan 

terhadap perilaku pengelolaan keuangan. Saya memohon Saudara untuk 

meluangkan waktu menjawab beberapa pertanyaan di bawah ini.  Saya berharap 

Saudara dapat memberikan jawaban secara jujur dan objektif.  Penelitian ini 

semata-mata untuk keilmuan dan tidak bermaksud untuk menyebarluaskan 

identitas individu tertentu.  Terima kasih. 

19 Februari 2019 

Dhea Adia P.N / Ilmu Ekonomi – 20150430164 

 

Petunjuk Pengisian : 

Pilihlah salah satu alternative jawaban untuk setiap pertanyaan berdasarkan 

pendapat Anda dengan memberikan tanda (  ) atau (  ) 

Keterangan : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

R : Ragu - ragu 

TS : Tidak setuju 

STS : Sangat tidak setuju 

Contoh pengisian kuesioner  

 Soal SS S R TS STS 

P1 Menabung adalah kegiatan yang baik dan 

bermanfaat 
     
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A. KARAKTERISTIK RESPONDEN 

 

Nama     : 

Alamat Domisili KTP   : 

Angkatan/Tahun Masuk   : 

Usia     :           Tahun 

Universitas    : 

Jurusan/Program Studi   :  

No. HP     : 

 

B. PENGETAHUAN KEUANGAN (PK) 

No Pertanyaan 
Pilihan 

SS S R TS STS 

1 Saya memahami bagaimana cara 

memanfaatkan pengelolaan keuangan 

yang baik dan benar. 

     

2 Saya mengetahui cara mengelola 

keuangan yang baik, benar dan 

bijaksana. 

     

3 Saya selalu membuat penganggaran dan 

perencanaan keuangan karena hal 

tersebut dinilai bermanfaat untuk saya. 

     

4 Saya mengetahui cara menyusun tujuan 

keuangan jangka pendek, menengah, dan 

panjang. 

     

5 Saya mengetahui cara menyusun 

anggaran keuangan dan belanja. 

     

6 Saya mengetahui macam-macam sumber 

pendapatan. 

     

7 Saya mengetahui faktor-faktor yang 

mempengaruhi pendapatan. 

     

8 Saya mengetahui mengenai terdapat 

pengeluaran tidak terduga 

     

9 Saya mengetahui pengetahuan tentang 

likuiditas suatu asset. 

     

10 Saya memahami pengetahuan tentang 

asset bersih. 

     

11 Saya mengetahui beberapa istilah dalam 

suku bunga. 

     

12 Saya mengetahui perhitungan tingkat 

bunga sederhana. 
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13 Saya mengetahui beberapa aspek yang 

perlu dipertimbangkan dalam 

pengambilan suatu kredit. 

     

14 Saya mengetahui perhitungan suku 

bunga pinjaman. 

     

15 Saya mengetahui manfaat sebuah 

asuransi. 

     

16 Saya mengetahui cara membuka polis 

asuransi. 

     

17 Saya mengetahui pengetahuan mengenai 

premi asuransi. 

     

18 Saya mengetahui faktor-faktor yang 

harus dipertimbangkan dalam memilih 

jenis asuransi. 

     

19 Saya mengetahui tentang investasi 

jangka pendek. 

     

20 Saya mengetahui tentang investasi 

jangka panjang. 

     

21 Saya mengetahui tentang risiko sebuah 

investasi. 

     

22 Saya mengetahui karakteristik deposito.      

23 Saya mengetahui strategi investasi pada 

deposito. 

     

24 Saya mengetahui karakteristik saham.      

25 Saya memahami pengetahuan tentang 

dividen. 

     

26 Saya mengetahui karakteristik obligasi.      

27 Saya mengetahui strategi investasi pada 

obligasi. 

     

28 Saya mengetahui karakteristik property 

yang bisa diinvestasikan. 

     

29 

 

Saya mengetahui strategi investasi pada 

property. 

     

 

C. SIKAP KEUANGAN (SK) 

No Pertanyaan 
Pilihan 

SS S R TS STS 

1 Mempunyai anggaran merupakan strategi 

penting dalam keuangan. 

     

2 Penting untuk memikirkan atau 

merencanakan tentang keuangan. 

     

3 Menjaga catatan keuangan merupakan hal 

yang penting unuk keuangan. 

     

4 Lebih memilih menggadaikan barang 

untuk kebutuhan yang tidak terduga. 

     

5 Berhutang kepada orang lain merupakan 

hal yang wajar. 

     

6 Tabungan pribadi akan saya gunakan      
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sebagai pendanaan darurat. 

7 Menggunakan kredit bank untuk 

mengatasi kekurangan dana. 

     

8 Belajar tentang keuangan menjadi 

prioritas. 

     

 

D. KEPRIBADIAN (K) 

No Pertanyaan 
Pilihan 

SS S R TS STS 

1 Saya yakin bahwa saya mampu 

mengelola keuangan pribadi saya sendiri 

tanpa bantuan orang lain. 

     

2 Saya yakin saya selalu berhasil dalam 

mengelola keuangan usaha saya. 

     

3 Saya berani dalam mengambil risiko 

dalam pengambilan keputusan keuangan. 

     

4 Risiko yang besar akan sebanding dengan 

hasil yang didapatkan dalam usaha saya. 

     

5 Saya memiliki jiwa pemimpin dan bisa 

mengarahkan orang lain. 

     

6 Saya mampu untuk mengambil keputusan 

dalam memimpin sebuah usaha. 

     

7 Sesuatu yang memiliki tujuan yang jelas 

ke depan akan menghasilkan output yang 

diharapkan dan maksimal. 

     

8 Perencanaan ke depan akan membuat 

usaha saya berhasil. 

     

 

E. KECERDASAN SPRITUAL (KS) 

No Pertanyaan 
Pilihan 

SS S R TS STS 

1 Saya menghargai nasihat keuangan dari 

orang lain secara terbuka walaupun 

berbeda dengan pendapat saya.  

     

2 Saya tetap berusaha mengubah kebiasaan 

keuangan saya dengan kebiasaan baru 

yang lebih baik. 

     

3 Sebelum mengambil keputusan, saya 

sudah memikirkannya terlebih dahulu 

     

4 Saya mampu menyampaikan nasihat 

keuangan kepada orang lain secara tepat 

dan sopan. 

     

5. Saya memiliki tujuan keuangan serta visi 

yang jelas dan dipahami secara 

mendalam. 

     

6. Saya sadar bahwa kesadaran diri 

merupakan hal yang penting bagi saya. 

     



163 
 

7. Jika saya melakukan kesalahan dalam 

mengelola uang maka saya tidak akan 

berlarut-larut menyesalinya melainkan 

saya akan belajar dari penglaman 

tersebut. 

     

8. Saya beriskap tenang dan tetap tersenyum 

walaupun saya sedang mengalami 

kesulitan keuangan. 

     

9. Ketika hendak membuat keputusan 

keuangan maka saya tetap tenang dan 

berpikir logis. 

     

10. Jika ada seseorang yang melakukan 

penipuan atau penggelapan dana baik 

jumlah kecil ataupun besar saya akan 

tetap memaafkannya. 

     

11 Saya ikhlas meskipun telah mengeluarkan 

uang yang banyak untuk mengerjakan 

tugas namun hasil yang diharapkan tidak 

sesuai atau tidak sebanding dengan apa 

yang saya keluarkan. 

     

12. Saya menyukai logika dan terus-menerus 

berusaha mempertajam logika saya. 

     

13. Saya tidak mengulur waktu apabila 

mengerjakan suatu hal karena waktu 

adalah uang. 

     

14. Saya selalu berhati-hati dalam 

mempersiapkan suatu hal guna 

meminimalisir pengeluaran yang 

berulang-ulang atas nama kesalahan. 

     

15. Saya akan selalu bertanya kepada diri 

saya sendiri dan orang lain ketika ingin 

membeli barang, apakah saya perlu 

membelinya atau tidak. 

     

16. Dalam membuat keputusan keuangan, 

visi dan tujuan hidup saya melebihi dari 

kepemilikan materi 

     

17. Ketika bersikap terkait mengalokasikan 

uang, maka saya tetap berpegang teguh 

pada prinsip hidup saya. 

     

18. Saya yakin saya adalah orang yang 

mandiri. 

     

19. Saya lebih menyukai memberi dengan 

ikhlas. 

     

20. Saya tetap berusaha untuk memenuhi 

keinginan saya adalah dengan usaha saya 

sendiri tanpa melibatkan orang lain terlalu 

jauh. 

     

21. Saya mampu berpikir holistic untuk 

keluar dari kesulitan keuangan. 
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F. PERILAKU MANAJEMEN KEUANGAN (MK) 

No Pertanyaan 
Pilihan 

SS S R TS STS 

1 Menyusun tujuan keuangan (jangka 

pendek, jangka menengah, jangka 

panjang). 

     

2 Menyusun anggaran untuk hal-hal khusus 

dan tidak terduga. 

     

3 Menyusun anggaran pengeluaran dan 

belanja (harian, bulanan atau tahunan) 

     

4 Menetapkan anggaran belanja maksimal 

dalam pengalokasian keuangan. 

     

5 Mendahulukan kebutuhan yang paling 

utama terlebih dahulu dalam anggaran 

belanja. 

     

6 Memikirkan risiko dalam mengambil 

hutan/kredit sebelum pengambilan 

keputusan. 

     

7 Menabung secara periodik atau rutin.      

8 Menabungkan segeran uang sisa atau 

pendapatan tidak terduga. 

     

9 Mengikuti asuransi untuk menghindari 

risiko di masa depan. 

     

10 Menyediakan dana secara khusus untuk 

pengeluaran tidak terduga. 

     

11 Menyimpan asset untuk investasi masa 

depan. 

     

12 Berhati-hati dalam mengambil 

kredit/hutang investasi. 

     

13 Membayar tagihan bulanan (listrik &air) 

tepat waktu. 

     

14 Mencatat semua pemasukan dan 

pengeluaran sehari-hari. 

     

15 Melakukan disikusi dengan karyawan 

untuk menyelesaikan masalah keuangan. 

     

16 Membandingkan antara pendapatan dan 

pengeluaran. 

     

17 Mengevaluasi pengeluaran dengna 

perencanaan keuangan yang telah 

disusun. 

     

 

 

Terima kasih  
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Lampiran 6 

Dokumentasi 
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Lampiran 7 

Rekapitulasi Data Hasil Penelitian Uji Deskriptif 

7.1. Pengetahuan Keuangan 

No. 1       No.2 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 14 4,67 % 

Kurang Setuju 80 26,67 % 

Setuju 140 46,67 % 

Sangat Setuju 63 21 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 3       No. 4 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 28 9,33 % 

Kurang Setuju 83 27,67 % 

Setuju 134 44,67 % 

Sangat Setuju 49 16,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 18 6 % 

Kurang Setuju 65 21,67 % 

Setuju 148 49,33 % 

Sangat Setuju 66 22 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 12 4 % 

Tidak Setuju 35 11,67 % 

Kurang Setuju 73 24,33 % 

Setuju 116 38,67 % 

Sangat Setuju 64 21,33 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 5        No. 6 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 1 0,33 % 

Tidak Setuju 31 10,33 % 

Kurang Setuju 76 25,33 % 

Setuju 131 43,67 % 

Sangat Setuju 61 20,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 7        No. 8 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 8 2,67 % 

Tidak Setuju 15 5 % 

Kurang Setuju 49 16,33 % 

Setuju 123 41 % 

Sangat Setuju 105 35 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 9        No. 10 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 28 9,33 % 

Tidak Setuju 76 25,33 % 

Kurang Setuju 88 29,33 % 

Setuju 77 25,67 % 

Sangat Setuju 31 10,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 26 8,67 % 

Kurang Setuju 87 29 % 

Setuju 122 40,67 % 

Sangat Setuju 62 20,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 31 10,33 % 

Kurang Setuju 66 22 % 

Setuju 144 48 % 

Sangat Setuju 56 18,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 29 9,67 % 

Tidak Setuju 78 26 % 

Kurang Setuju 97 32,33 % 

Setuju 61 20,33 % 

Sangat Setuju 35 11,67 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 11        No. 12 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 30 10 % 

Tidak Setuju 88 29,33 % 

Kurang Setuju 99 33 % 

Setuju 56 18,67 % 

Sangat Setuju 27 9 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 13        No. 14 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 29 9,67 % 

Tidak Setuju 87 29 % 

Kurang Setuju 97 32,33 % 

Setuju 69 23 % 

Sangat Setuju 18 6 % 

Jumlah 300 100 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 20 6,67 % 

Tidak Setuju 96 32 % 

Kurang Setuju 94 31,33 % 

Setuju 64 21,33 % 

Sangat Setuju 26 8,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 17 5,67 % 

Tidak Setuju 73 24,33 % 

Kurang Setuju 88 29,33 % 

Setuju 90 30 % 

Sangat Setuju 32 10,67 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 15        No. 16 

 

  

 

 

 

 

 

 

No. 17        No. 18 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 24 8 % 

Tidak Setuju 68 22,67 % 

Kurang Setuju 85 28,33 % 

Setuju 82 27,33 % 

Sangat Setuju 41 13,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 19        No. 20 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 11 3,67 % 

Tidak Setuju 33 11 % 

Kurang Setuju 85 28,33 % 

Setuju 119 39,67 % 

Sangat Setuju 52 17,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 27 9 % 

Kurang Setuju 80 26,67 % 

Setuju 123 41 % 

Sangat Setuju 66 22 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 18 6 % 

Tidak Setuju 77 25,67 % 

Kurang Setuju 112 37,33 % 

Setuju 61 20,33 % 

Sangat Setuju 32 10,67 % 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 23 7,67 % 

Tidak Setuju 83 27,67 % 

Kurang Setuju 106 35,33 % 

Setuju 53 17,67 % 

Sangat Setuju 35 11,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 11 3,67 % 

Tidak Setuju 44 14,67 % 

Kurang Setuju 72 24 % 

Setuju 123 41 % 

Sangat Setuju 50 16,67 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 21        No. 22 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 29 9,67 % 

Tidak Setuju 75 25 % 

Kurang Setuju 108 36 % 

Setuju 60 20 % 

Sangat Setuju 28 9,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 23        No. 24 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 27 9 % 

Tidak Setuju 85 28,33 % 

Kurang Setuju 91 30,33 % 

Setuju 61 20,33 % 

Sangat Setuju 36 12 % 

Jumlah 300 100 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 12 4 % 

Tidak Setuju 27 9 % 

Kurang Setuju 84 28 % 

Setuju 112 37,33 % 

Sangat Setuju 65 21,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 36 12 % 

Tidak Setuju 85 28,33 % 

Kurang Setuju 99 33 % 

Setuju 57 19 % 

Sangat Setuju 23 7,67 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 25        No. 26 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 107 35,67 % 

Tidak Setuju 54 18 % 

Kurang Setuju 83 27,67 % 

Setuju 42 14 % 

Sangat Setuju 14 4,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 27        No. 28 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 22 7,33 % 

Tidak Setuju 59 19,67 % 

Kurang Setuju 96 32 % 

Setuju 90 30 % 

Sangat Setuju 33 11 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 29 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 32 10.67 % 

Tidak Setuju 73 24,33 % 

Kurang Setuju 103 34,33 % 

Setuju 64 21,33 % 

Sangat Setuju 28 9,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 39 13 % 

Tidak Setuju 86 28,67 % 

Kurang Setuju 95 31,67 % 

Setuju 54 18 % 

Sangat Setuju 26 8,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 54 18 % 

Tidak Setuju 102 34 % 

Kurang Setuju 86 28,67 % 

Setuju 40 13,33 % 

Sangat Setuju 18 6 % 

Jumlah 300 100 % 
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7.2. Sikap Keuangan 

No. 1        No. 2 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 4 1,33 % 

Kurang Setuju 18 6 % 

Setuju 142 47,33 % 

Sangat Setuju 167 55,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 3        No. 4 

Alternatif Jawaban Jumlah  (%) 

Sangat Tidak Setuju 55 18,33 % 

Tidak Setuju 93 31 % 

Kurang Setuju 100 33,33 % 

Setuju 37 12,33 % 

Sangat Setuju 15 5 % 

Jumlah 300 100 % 

  No. 6 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 10 3,33 % 

Tidak Setuju 22 7,33 % 

Kurang Setuju 39 13 % 

Setuju 150 50 % 

Sangat Setuju 79 26,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1, 67 % 

Tidak Setuju 5 1,67 % 

Kurang Setuju 25 8,33 % 

Setuju 147 49 % 

Sangat Setuju 118 39,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 % 

Tidak Setuju 8 2,67 % 

Kurang Setuju 36 12 % 

Setuju 142 47,33 % 

Sangat Setuju 109 36,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 52 17,33 % 

Tidak Setuju 67 22,33 % 

Kurang Setuju 76 25,33 % 

Setuju 83 27,67 % 

Sangat Setuju 22 7,33 % 

Jumlah 300 100 % 

No. 5 
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No. 7        No. 8 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 7 2,33 % 

Tidak Setuju 25 8,33 % 

Kurang Setuju 51 17 % 

Setuju 134 44,6 % 

Sangat Setuju 83 27,67 % 

Jumlah 300 100 

 

7.3. Kepribadian 

No. 1        No. 2 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 8 1.67 % 

Tidak Setuju 32 10,67 % 

Kurang Setuju 124 40,33 % 

Setuju 85 28,33 % 

Sangat Setuju 51 17 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 3        

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 49 16,33 % 

Tidak Setuju 88 29,33 % 

Kurang Setuju 96 32 % 

Setuju 54 18 % 

Sangat Setuju 13 4,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 16 5,33 % 

Kurang Setuju 84 28 % 

Setuju 137 42,33 % 

Sangat Setuju 59 19,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 14 4,67 % 

Kurang Setuju 76 25,33 % 

Setuju 148 49,33 % 

Sangat Setuju 58 19,33 % 
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Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 19 6,33 % 

Kurang Setuju 68 22,67 % 

Setuju 148 49,33 % 

Sangat Setuju 71 23,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 5        No. 6 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 8 2,67 % 

Tidak Setuju 11 3,67 % 

Kurang Setuju 87 29 % 

Setuju 145 48,33 % 

Sangat Setuju 49 16,33 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 7        No. 8 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 2 0,67 % 

Kurang Setuju 30 10 % 

Setuju 114 38 % 

Sangat Setuju 150 50 % 

Jumlah 300 100 

 

 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 9 3 % 

Tidak Setuju 17 5,67 % 

Kurang Setuju 86 28,67 % 

Setuju 147 49 % 

Sangat Setuju 41 13,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 2 0,67 % 

Kurang Setuju 18 6 % 

Setuju 100 33,33 % 

Sangat Setuju 177 59 % 

Jumlah 300 100 % 
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 7.4. Kecerdasan Spiritual 

No. 1        No. 2 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 5 1,67 % 

Kurang Setuju 21 7 % 

Setuju 160 53,33 % 

Sangat Setuju 110 36,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 3        No. 4 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 26 8,67 % 

Kurang Setuju 80 26,67 % 

Setuju 146 48,67 % 

Sangat Setuju 42 14 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 5        No. 6 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 22 7,33 % 

Kurang Setuju 73 24,33 % 

Setuju 146 48,67 % 

Sangat Setuju 55 18,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 3 1 % 

Kurang Setuju 27 9 % 

Setuju 152 50,67 % 

Sangat Setuju 115 38,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 10 3,33 % 

Kurang Setuju 23 7,67 % 

Setuju 147 49 % 

Sangat Setuju 114 38 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 1 0,33 % 

Tidak Setuju 20 0,67 % 

Kurang Setuju 50 16,67 % 

Setuju 145 48,33 % 

Sangat Setuju 64 21,33 % 

Jumlah 300 100 % 
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No. 7        No. 8 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 11 3,67 % 

Kurang Setuju 35 11,67 % 

Setuju 150 50 % 

Sangat Setuju 98 32,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 9        No. 10 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 % 

Tidak Setuju 6 2 % 

Kurang Setuju 39 13 % 

Setuju 167 55,67 % 

Sangat Setuju 83 27,67 % 

Jumlah 300 100 % 

 

No. 11        No. 12 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 13 4,33 % 

Tidak Setuju 29 9,67 % 

Kurang Setuju 75 25 % 

Setuju 136 45,33 % 

Sangat Setuju 48 16 % 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 6 2 % 

Kurang Setuju 21 7 % 

Setuju 159 53 % 

Sangat Setuju 110 36,67 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 % 

Tidak Setuju 12 4 % 

Kurang Setuju 41 13,67 % 

Setuju 160 53,33 % 

Sangat Setuju 82 27,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 36 12 % 

Tidak Setuju 46 15,33 % 

Kurang Setuju 91 30,33 % 

Setuju 83 27.67 % 

Sangat Setuju 44 14,67 % 

Jumlah 300 100 
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No. 13        No. 14 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 12 4% 

Kurang Setuju 44 14,67% 

Setuju 178 59,33 % 

Sangat Setuju 60 20 % 

Jumlah 300 100 

 

No. 15        No. 16 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 9 3 % 

Tidak Setuju 21 7 % 

Kurang Setuju 84 28 % 

Setuju 137 45,67 % 

Sangat Setuju 49 16,33 % 

Jumlah 300 100 

 

No. 17        No. 18 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 8 2,67 % 

Tidak Setuju 9 3 % 

Kurang Setuju 53 17,67 % 

Setuju 147 49 % 

Sangat Setuju 83 27,67 % 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 8 2,67 % 

Tidak Setuju 17 5,67 % 

Kurang Setuju 61 20,33 % 

Setuju 141 47 % 

Sangat Setuju 73 24,33 % 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 % 

Tidak Setuju 8 2,67 % 

Kurang Setuju 64 21.33 % 

Setuju 161 53,67 % 
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Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 % 

Tidak Setuju 7 2,33 % 

Kurang Setuju 53 17,67 % 

Setuju 146 48,67 % 

Sangat Setuju 91 30,33 % 

Jumlah 300 100 

 

 

 

No. 19        No. 20 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1 % 

Tidak Setuju 5 1,67 % 

Kurang Setuju 38 12,67 % 

Setuju 164 54,67 % 

Sangat Setuju 88 29,33 % 

Jumlah 300 100 

 

No. 21 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 

Tidak Setuju 17 5,67 

Kurang Setuju 95 31,67 

Setuju 142 47,33 

Sangat Setuju 40 13,33 

Jumlah 300 100 

Sangat Setuju 61 20,33 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 % 

Tidak Setuju 3 1 % 

Kurang Setuju 33 11 % 

Setuju 143 47,67 % 

Sangat Setuju 117 39 % 

Jumlah 300 100 
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 7.5. Perilaku Pengelolaan Keuangan 

No. 1        No. 2 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 

Tidak Setuju 18 6 

Kurang Setuju 77 25,67 

Setuju 136 45,33 

Sangat Setuju 66 22 

Jumlah 300 100 

 

No. 3        No. 4 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 

Tidak Setuju 17 5,67 

Kurang Setuju 70 23,33 

Setuju 148 49,33 

Sangat Setuju 62 20,67 

Jumlah 300 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 7 2,3 

Tidak Setuju 15 5 

Kurang Setuju 66 22 

Setuju 148 49,33 

Sangat Setuju 64 21,33 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 

Tidak Setuju 20 6,67 

Kurang Setuju 86 28,67 

Setuju 118 39,33 

Sangat Setuju 73 24,33 

Jumlah 300 100 
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No. 5        No. 6 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 

Tidak Setuju 7 2,33 

Kurang Setuju 52 17,33 

Setuju 132 44 

Sangat Setuju 105 35 

Jumlah 300 100 

 

No. 7        No. 8 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 1 0,33 

Tidak Setuju 16 5,33 

Kurang Setuju 76 25,33 

Setuju 135 45 

Sangat Setuju 12 4 

Jumlah 300 100 

 

 

 

 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 0 0 

Tidak Setuju 5 1,67 

Kurang Setuju 40 13,33 

Setuju 139 46,33 

Sangat Setuju 116 38,67 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 

Tidak Setuju 17 5,67 

Kurang Setuju 99 33 

Setuju 113 37,67 

Sangat Setuju 66 22 

Jumlah 300 100 
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No. 9        No. 10 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 7 2,33 

Tidak Setuju 19 6,33 

Kurang Setuju 67 22,33 

Setuju 142 47,33 

Sangat Setuju 65 21,67 

Jumlah 300 100 

 

No. 11        No. 12 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 1 0,33 

Tidak Setuju 14 4,67 

Kurang Setuju 50 16,67 

Setuju 122 37,33 

Sangat Setuju 113 37,67 

Jumlah 300 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 12 4 

Tidak Setuju 24 8 

Kurang Setuju 91 30,33 

Setuju 108 36 

Sangat Setuju 65 21,67 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 4 1,33 

Tidak Setuju 19 6,33 

Kurang Setuju 67 22,33 

Setuju 118 39,33 

Sangat Setuju 92 30,67 

Jumlah 300 100 
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No. 13        No. 14 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 9 3 

Tidak Setuju 36 12 

Kurang Setuju 98 32,67 

Setuju 91 30,33 

Sangat Setuju 66 22  

Jumlah 300 100 

 

No. 15        No. 16 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 3 1 

Tidak Setuju 13 4,33 

Kurang Setuju 50 16,67 

Setuju 147 49 

Sangat Setuju 87 29 

Jumlah 300 100 

 

No. 17 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 2 0,67 

Tidak Setuju 14 4,67 

Kurang Setuju 27 9 

Setuju 141 47 

Sangat Setuju 116 38,67 

Jumlah 300 100 % 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 5 1,67 

Tidak Setuju 12 4 

Kurang Setuju 53 17,67 

Setuju 125 41,67 

Sangat Setuju 105 35 

Jumlah 300 100 

Alternatif Jawaban Jumlah (%) 

Sangat Tidak Setuju 6 2 

Tidak Setuju 32 10,67 

Kurang Setuju 95 31,67 

Setuju 105 35 

Sangat Setuju 62 20,67 

Jumlah 300 100 
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